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REFERAT FRA NAMSOS KFU 

 
Tidspunkt: Onsdag 30.09.09 
 
Tilstede: Heidi Barsø (Høknes b.), Inger Lise Rasmussen (Sørenget s.), Hanne Olsen (Leder), Inger 
Johanne Tronvik (Otterøy s.), Tone Aasbø (Vestbyen s.), Hilde Pettersen (Namsos b), Tine Nermark 
Johnsen (Bangsund s.) Wenche Wannebo (Høknes U) 
Forfall: Tore Strøm (Namsos U.) 

Referent: Wenche Wannebo 
 
Tidligere saker som ikke er avsluttet  Møte Ansvarlig Kommentar 

16/06 Retningslinjer for FAU-ledere og 
klassekontakter 

19/8 09 Hanne Olsen  

14/06 Storforeldremøte    

 

 Ansvarlig Frist 

Sak 14/09: Storforeldremøte. "Det handler om å bry seg" 
Hensikten med møtet er å gi klassekontakter og FAU'ere motivasjon og glød for 
videre arbeid i klassene. Møtet holdes i uke 44, onsdag 28.oktober kl. 19.00 - 21.00 på 
Olav Duun videregående skole. Det ble bestemt å servere kaffe ved ankomst, folk kan 
forsyne seg selv. Betales av pott på kr. 10 000.- som KFU kan disponere. Bestiller 
kaffe på kantina, Olav Duun videregående skole. 
FAU-ledere samler inn påmelding og tar en ringerunde til klassekontakter som ikke 
har meldt seg på. Vi oppfordrer samtidig rektorene om å få lærerne til å melde seg på. 
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Sak 17/09: Informasjon vedrørende PP-tjenesten. 

Tidligere i høst ble det klart at PPT legger ned en stilling for å spare penger, blant 
annet på grunn av husleieøkning. KFU-leder Hanne Olsen kontaktet NA, 
oppvekstsjefen, PPT og enkelte politikere. KFU reagerte kraftig på meldingen om 
nedleggelse av en stilling da dette er i strid med vårt syn - PPT bør tvert i mot styrkes. 
Ventetiden øker, og det kan ta inntil 1 1/2 år fra henvisning til oppstart man kommer i 
gang med hjelp og behandling. KFU's engasjement i saken ble trukket fram som svært 
positivt av oppvekstsjefen, og det foreligger nå et forslag fra rådmann om å 
tilbakeføre kr. 790 000 til PPT neste år.  Dette viser at KFU har blitt en aktiv aktør når 
det gjelder skolesaker i Namsos kommune. 
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Sak 18/09: Møtestrukturen 
Det er viktig at møtene i de tre utvalgene (FAU, SU, KFU) kommer i gang om høsten. 
Møtestrukturen har fungert greit på de fleste skolene. Rektorene har i utgangspunktet 
ansvar for å kalle inn til FAU/SU møtene. Det ble litt diskusjon rundt organisering av 
FAU/SU og SMU. KFU mener det er greit å ha FAU og SU møter på samme kveld, 
men FAU skal ha eget møte slik at klassekontaktene har mulighet til å ta opp saker 
uten at andre er til stede. Møtestrukturen:  
FAU- møter i uke 37, 45, 3 og 11 
SU møter i uke 39, 47, 5 og 13 
KFU møter i uke 40, 48, 6 og 14  

 
Alle 

 
 

Sak 16/09: Retningslinjer for FAU-ledere og foreldrekontakter 
Retningslinjene er ikke laget ferdig ennå. Som utgangspunkt ble retningslinjer fra 
Otterøy skole og tidligere forslag fra KFU brukt. Punktene i begge dokumentene ble 
diskutert. Hanne Olsen fullfører et utkast til retningslinjer som sendes ut til de andre 
KFU medlemmene for kommentarer. Tilbakemelding sendes Hanne, som så redigerer 
og ferdigstiller endelige retningslinjer. Målet er at retningslinjene skal være klare til 
FAU-møtene i uke 45.  
Ellers kan vi oppfordre klassekontaktene til å bruke hjemmesiden til FUG: 
www.FUG.no og www.foreldrenett.no, der er det mange ideer om hva man kan jobbe 
med som klassekontakt. 
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Uke 45 



Sak 19/09: Eventuelt. 
A. Sak fra Vestbyen skole angående endring av kretsgrenser.  
Bakgrunn for saken er den prekære plassmangelen ved Vestbyen skole. Forslag om at 
barn fra Vika begynner på Namsos barneskole. Det ble i år sendt ut brev til alle 
skolestartere fra Vika med tilbud om frivillig skolestart ved Namsos barneskole i høst, 
og 6 barn fra Vika tok i mot tilbudet. Det startet 55 barn ved Vestbyen skole og 35 
barn på Namsos barneskole. Vestbyen skole har bedt om støtte fra KFU i denne saken. 
Avstemming viste at et enstemmig KFU støtter Vestbyen skole i at saken skal tas opp 
på politisk nivå i kommunen med begrunnelse i at alle barn i kommunen har krav på 
forhold som gir en best mulig læringssituasjon. Tone Aasbø melder tilbake til 
Vestbyen skole FAU  
 
B. Foreldreskole på Vestbyen skole i KFU's regi for 1.klasseforeldre. Hanne Olsen 
orienterte. Veldig bra oppmøte på foreldreskolen, 36 foreldre deltok. Skolen og 
lærerne var også aktivt med. 4 kvelder med blant annet drama og tårnbygging. En 
gjorde seg svært positive erfaringer, og evalueringen viste mange gode 
tilbakemeldinger. Dette er noe å jobbe videre med, og det bør innføres også på de 
andre skolene. 
 
C. Spørsmål ble reist i forbindelse med ekstraordinære midler til PC. Et barn på en av 
skolene ble krevd en egenandel på kr. 2500.- for å få egen PC som barnet hadde behov 
for. Dette er en prinsipiell sak, der det dreier seg om hvilke rettigheter barn som har 
spesielle behov har til å få den hjelp de trenger. Hanne Olsen tar opp saken med Bernt 
Bendiksen ved oppvekstsjefens kontor. 
 
D. Vi diskuterte datavett og bruken av eks facebook, msn og nettby på skolene rundt 
om i kommunen. Dette har vi henvendt oss til oppvekst om tidligere og fikk til svar at 
skolene ikke har mulighet til å fjerne disse nettstedene, enkelte skoler bruker også 
disse sidene i undervisningen slik at de ikke ønsket å fjerne dem heller. Det som ble 
sagt fra skolesiden den gangen var at hver enkelt skole skulle legge til rette for en 
holdningskampanje rundt datavett og datamobbing. Dette har jeg etterspurt til 
oppvekst og vil få et svar på dette om litt. 
 
E. Det er kommet inn et ønske om å lage et felles forum der vi i KFU kan diskutere 
skolesaker som dukker opp og trenger raske tilbakemeldinger fra oss andre, slik at vi 
kan støtte hverandre opp og gi gode råd. Jeg foreslår å lage en mailgruppe slik at man 
kan sende ut forespørsler til alle, og den som føler at man har noe å bidra med kan 
respondere. 
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Saker til senere møter:  

Sak 16/09, 19/9 C D E 

 


